

## 圣人与小偷



圣哲柴塔尼亚（Chaitanya Mahaprabhu，16 世纪的一位印度圣人）某次出游。他一路唱经跳舞，沉浸在赞美神的欢乐之中。他来到一个村庄，村民们都簇拥出来迎接他，并一起唱经跳舞。当时有一个小偷也在场。他在人群中窜动，想乘机下手扒窃。但事与愿违，结果出乎他意料之外。

小偷加入唱经会的队伍，慢慢融入集体的欢乐中，竟然忘了偷窃。散会时，他坐在一旁望着圣人。圣人正在跟一群小孩子谈话，小偷走前向圣人请示：“尊者，你传给许多人珍贵的教示，尊者能为弟子指点迷津吗？”圣人问道，“可否告诉我你的名字和生平吗？”小偷向圣人忏悔，“尊者，我名叫拉玛，是一个小偷。”圣人点头答道：“真可怜。放心吧！我会给你指点的。你会给我什么供养呢？”小偷回答：“我将奉献偷盗的部分赃物。”圣人说，“我不需要那些外物。但是你得答应我，不能再偷东西了。”小偷赶紧回答说，“尊者，我可以给您任何供养，可就是不能答应以后不再偷盗。”圣人无奈答应，“好吧！我传授你一句真言，但是有一条件；每逢偷盗前，你先念诵这句真言 108 次。”过后，圣人在他耳边传诵真言，让小偷很感动。

小偷怀着一颗感恩的心回家。在归途中，他看到很多人去求见圣人，其中有一些富人家。小偷心想这是下手的好时机。村里最有钱的财主带了一家大小去见圣人，家里无人看守，于是小偷轻易地进入主人家的财库，里面藏有无数的财宝。他想起圣人的吩咐，就先坐下专注念诵 108 次的真言。可是还没有念诵完毕，主人家已回来了。

女主人要把所配戴的宝饰放回财库，见到财库里有陌生人在念经坐禅。她吓了一跳，心想究竟何方圣者驾临？她赶快通知丈夫。一家人向禅定中的小偷跪拜行礼。他们想，除了圣哲柴塔尼亚，可能还有别的圣人降临本村。

小偷念完了真言，睁开眼睛看到这么多人团团绕着他跪拜行礼。主人恭敬地问道：“请问尊者如何称呼，来自何方？我们欢迎尊者莅临府邸，让我们有缘礼拜供养。”

这突然的礼遇，令小偷受宠若惊，他心想，“我到这里无非要偷窃，被主人逮了个正着，却有这番礼遇。念诵真言竟能给我带来不可思议的效用。如果我诚心诚意地念诵真言，必能获得更多神的恩

泽。”在那一瞬间，他决定放弃偷盗行为。他跪拜在主人面前，道歉说：“容我告诉你们真相，我只是个小偷。但现在我要改过自新，我将到森林去修行求道。”

大家都被他的真情告白感动。主人家安排了轿子抬着小偷送他到森林去修行。不久之后，他去觐见圣哲柴塔尼亚，获得他的加持而成为一位受众人敬爱的圣人。

马来西亚沙迪亚赛理事会

原著：Storytime With Baba, The Prasanthi Reporter

译：中文组